
بسم االله الرحمن الرحيم
أسئلة اختبار مقررمبادئ المحاسبه 2 للفصل الاول 1438هـ

[أسئلة اختبار - مبادئ المحاسبه 2 - محمد عبيد]

1) ............... هي قائمة مالية تساعد في تحديد صافي نتيجة نشاط الوحدة الاقتصادية خلال فترة زمنية
معينة

- قائمة التدفقات المالية
- قائمة المركز المالي

قائمة الدخل- 
- الأرباح المحتجزة

2) تقفل جميع المصروفات المرتبطة بنشاط المشتريات ضمن المرحلة الأولى في :
- قائمة المركز المالي

حساب ملخص الدخل- 
- ميزان المراجعة

- قائمة الأرباح المحتجزة

3) إذا علمت أن إجمالي المشتريات 4500ريال – مسموحات المشتريات 500ريال – مردودات المشتريات
2000ريال - ، فإن قيمة صافي المشتريات

42500ريال- 
- 47500 ريال
- 44500 ريال
- 42000 ريال

4) إذا علمت أن اجمالي المبيعات 14000ريال – الخصم المكتسب 968ريال – مردودات المبيعات
1350ريال – تكلفة المبيعات ( البضاعة المباعة ) 11274ريال فإن مجمل الربح هو

- 2344 ريال
1376 ريال- 

- 4076 ريال
- 3694 ريال

5) أي من العناصر التالية يدرج ضمن الأصول في قائمة المركز المالى
- القروض طويلة الأجل

- الايرادات المحصلة مقدماً
المصروفات المدفوعة مقدماً- 

- الدائنون

6) ..................... هي نفقات مسجلة خلال الفترة الحالية ( أي تم اثباتها بالدفاتر المحاسبية ) وتستفيد
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منها الفترة الحالية وفترات أخرى قادمة
- الإيرادات المستحقة

- المصروفات المستحقة
- الإيرادات المحصلة مقدماً

المصروفات المدفوعة مقدماً- 

7) أي من العناصر التالية يدرج ضمن الخصوم في قائمة المركز المالى:
- الإيرادات المستحقة

الإيرادات المحصلة مقدماً- 
- المصروفات المدفوعة مقدماً

- أوراق القبض

8) المصطلح المحاسبي باللغه الانجليزيه المقابل لمصطلح الايرادات المستحقه هو :
- Closing Entries

 -Accrued Revenues
- Adjustment Entries

- Prepaid Expenses

9) قامت منشأة المستقبل بتأدية عمليات دعاية وإعلان بلغت 45000ريال خلال العام حصلت قيمتها
نقداُ ، زفي نهاية العام تبين أن هناك عمليات دعاية وإعلان قدمت لبعض العملاء بمبلغ 5000لم تحصل

بعد حتى 1430/12/30هـ فإن قيد التسوية الخاص بالإيرادات المستحقة هو
- 45000 من حـ / إيراد دعاية وإعلان 45000إلى حـ / إيراد دعاية وإعلان مستحق

- 5000 من حـ / ملخص الدخل 5000إلى حـ / إيراد دعاية وإعلان مستحق
5000 من حـ/ دعاية وإعلان مستحق 5000إلى حـ / إيراد دعاية وإعلان- 

- 50000 من حـ / إيراد دعاية وإعلان 50000إلى حـ / ملخص الدخل

10) اذا علمت ان رصيد الأدوات والمهمات المكتبيه في 1435/1/1هـ 214000ريال وان الاضافات خلال
الفتره بلغت 56000ريال وان المستهلك من تلك الادوات خلال السنه الماليه 1435هـ مبلغ 47500ريال عن

كل ثلاثة شهور فإن الرصيد المتبقي من الأدوات والمهمات المكتبيه في 1435/12/30هـ هو
80000ريال ويظهر في جانب الأصول في قائمة المركز المالي- 

- 90000 ريال ويظهر في جانب الأصول في قائمة المركز المالي
- 70000ريال ويظهر في جانب الخصوم في قائمة المركز المالي
- 80000 ريال ويظهر في جانب الخصوم في قائمة المركز المالي

11) بلغ رصيد الايجار المقدم الظاهر في ميزان المراجعه قبل التسويات في 1436/12/30هـ مبلغ
8000ريال فإذا علمت ان هذا المبلغ مدفوع عن مدة عامين اعتبارا من 1436/7/1هـ فإن مصروف الايجار

الذي يخص العام 1436هـ هو :
- 20000 ريال ويظهر في الجانب الدائن من حساب ملخص الدخل
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- 40000 ريال ويظهر في الجانب المدين من حساب ملخص الدخل
20000ريال ويظهر في الجانب المدين من حساب ملخص الدخل- 

- 40000 ريال ويظهر في الجانب الدائن من حساب ملخص الدخل

12) قامت منشأة فاضل بتاجير أحد عقاراتها للغير مقابل أيجار شهري قدره 1500ريال وقبضت قيمة الأيجار
عن عام ونصف مقدماّ في 1436/8/1هـ بتحصيا مبلغ 27000ريال نقداّ، عليه فأن مبلغ أيراد العقار المحصل

مقدماّ الذي يظهر بقائمة المركز المالي في 1436/12/30هـ هو:
- 22500 ريال
- 15000 ريال

19500 ريال- 
- 18000ريال

13) ...................... هي مسودة يعدها المحاسب ويتم الاطلاع عليها من قبل الأطراف الداخلية
- قائمة التدفقات النقدية

- قائمة المركز المالي
- حقوق الملكية

ورقة العمل ( قائمة التسويات )- 

14) تتكون ورقة العمل ( قائمة المستويات) من :
- ثلاثة أجزاء أساسية
- أربعة أجزاء أساسية
- تسعة أجزاء أساسية

خمسة أجزاء أساسية- 

15) المصطلح المحاسبي باللغه العربيه المقابل لمصطلح Adjustmentsهو :
- قائمة الدخل

التسويات- 
- ميزان المراجعه قبل التسويات
- ورقة العمل ( قائمة التسويات )

16) تبلغ الرواتب والاجور الشهريه للعاملين بشركة دال مبلغ 32000ريال وقد تبين ان الرواتب والاجور
المدفوعه فعلا للعاملين بشيك خلال الفتره المحاسبيه المنتهيه في 1434/12/30هـ بلغت 288000ريال

فإن قيد التسويه الخاص بالرواتب والاجور المستحقه هو
96000 من ح / الرواتب والأجور 96000الى ح / الرواتب والاجور المستحقه- 

- 96000 من ح / الرواتب والاجور المستحقه 96000الى ح / ملخص الدخل
- 96000 من ح / الرواتب والاجور المستحقه 96000الى ح / الرواتب والأجور

- 96000 من ح / ملخص الدخل 96000الى ح / الرواتب والأجور
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17) في 1436/1/1هـ قامت شركة نور بشراء ماكينة 300000ريال وقدر العمر الافتراضي لها ب()4سنوات،
علما إن المنشأة تتبع في حساب الاستهلاك طريقة القسط الثابت ، عليه فإن قيد التسوية الخاص باستهلاك

الماكينة في 1436/12/30هو
- 60000 من حـ /مصروف استهلاك الماكينة 60000إلى حـ / مجمع استهلاك الماكينة

- 15000من حـ / مصروف استهلاك الماكينة 15000إلى حـ / ملخص الدخل
15000 من حـ/ مصروف استهلاك الماكينة 15000إلى حـ / مجمع استهلاك الماكينة- 

- 60000من حـ / ملخص الدخل 60000إلى حـ / مصروف استهلاك الماكينة

18) فأذا علمت أنا أيراد الصيانة والأصلاح يتضمن مبلغ 1300ريال قيمة سيارات سوف يتم أصلاحها في
بداية العام القادم 1436هـ عليه ، فأن رصيد أيراد الصيانة والأصلاح الذي يظهر بميزان المراجعه بعد التسويات

في 1435/12/30 هـ هو :
- 14000ريال
- 16300ربال

13700 ريال- 
- 16000 ريال

19) ..هي المصروفات التي تستهدف المحافظة على العمر الإنتاجي المقدر للأصل وطاقتة الإنتاجية الحالية
- المصروفات العمومية

- المصروفات البيعة
المصروفات الإيرادية- 

- المصروفات الرأسمالية

20) ............... هو التناقص التدريجي في قيمة الأصل الثابت نتيجة الاستخدام أو النقادم
- الخرده (النفاية)
- العمر الأنتاجي

- تكلفة الاصل
الاستهلاك.- 

21) العمر الإنتاجي أو الافتراضي للأصل يعتبر من ضمن العوامل المؤثرة على حساب قيمة المستهلك
استهلاك :

- الأصول المتداولة
الأصول الثابتة- 
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- حقوق الملكية
- الخصوم طويلة الأجل

22) قامت شركة أواب بشراء آلة بمبلغ 14000وسددت ثمنها نقداً وبلغت المصروفات الأخرى التي سددتها
، الشحن والتأمين 2000ريال مصروفات نقل 300ريال ومصروفات التركيب 500ريال وقد سددت جميع

المصاريف نقداً فإن اجمالي تكلفه الاله تبلغ
- 14500 ريال
- 16300 ريال

16800 ريال- 
- 11200 ريال

23) بلغت تكلفة آلة التصوير لشركة مطبع 240000ريال وقدر عمرها الإنتاجي بـ ( )3سنوات وقيمتها كخردة
في نهاية عمرها الإنتاجي بـ 40000ريال ، عليه قيمة الاستهلاك السنوي لآلة التصوير في السنة الأولى وفقاُ

لطريقة مجموع أرقام السنوات هي :
- 160000

 -100000
- 140000
- 150000

24) في 1435/1/1هـ قامت شركة المدينة بشراء ماكينة تغليف بمبلغ 300000ريال وقدر العمر الإنتاجي
لها بــ ()5سنوات ، وتستهلك الماكينة بطريقة القسط الثابت ، وفي نهاية السنة الثانية من عمرها الإنتاجي

تقرر بيعها ، فإن القيمة الدفترية للماكينة في تاريخ البيع هي :
 -180000

- 140000
- 150000
- 200000

25) المصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل لمصطلح method output of unitsهو
- الإهلاك

- الأصول الثابتة
- طريقة القسط الثابت

طريقة وحدات الإنتاج- 

26) عند أعداد مذكرة تسوية البنك فأن الايداعات النقدية التي بطريقها للبنك:
- تضاف الي رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة

- تطرح من الرصيد الوارد بكشف حساب البنك
- تطرح من رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشاة.

تضاف الي الرصيد الوارد بكشف حساب البنك- 
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27) تتكون الأصول النقدية من :
- النقدية بالبنك والسيارات والأراضي

النقدية بالصندوق والنقدية بالبنك والاستثمارات المالية المشتراه بغرض الإنجاز- 
- الاستثمارات المالية المشتراه بغرض الإنجاز والدائنون والقروض طويلة الاجل

- النقدية بالصندوق والاثاث وحقوق الملكي

28) ..................... هي عباره عن المبالغ المودعة في الحسابات الجارية المملوكة للمنشأة في البنوك
- أوراق الدفع

النقدية بالبنك- 
- النقدية بالصندوق

- أوراق القبض

29) .............. هو كشف يتم أعداده بغرض تحقيق ؟؟؟؟ رصيد حساب البنك في دفاتر المنشأة وبين
الرصيد الوارد في كشف حساب البنك

- ورقة العمل
- المصروفات البنكية.

مذكرة تسوية البنك- 
- ميزان المراجعه

30) ............... هو عباره عن القيام بإجراءات عمليه محاسبيه في نهاية السنه الماليه بهدف التحقق من
القيمه الصحيحه لأرصدة الحسابات المختلفه

- قيد الإقفال
- الأساس النقدي

- أساس الاستحقاق
الجرد- 

31) كان رصيد حساب التقنية بالصندوق بشركة الخليج في 1434/12/30هـ هو 83000ريال وعند الجرد
تبين أن التقنية الفعلية الموجود في حزينة الشركة تبلغ 84500ريال ، وبمراجعة أسباب الزيادة بالصندوق

وجد أنه سبب ضعف نظام الرقابة الداخلية ، فإن قيد التسوية الخاص بإثبات الزيادة في الصندوق هو :
- 1500 من حـ / التقنية بالصندوق 1500إلى حــ / ملخص الدخل

- 1500من حـ / العجز أو الزيادة في الصندوق 1500إلى حـ / النقدية بالصندوق
- 1500 من حـ / العجز أو الزيادة في الصندوق 1500إلى حـ / النقدية بالصندوق

1500من حـ / التنقية بالصندوق 1500إلى حـ / العجز أو الزيادة في الصندوق- 

32) تصنف الاستثمارات في الأوراق المالية حسب المعيار المحاسبي الصادر عن الهيئة السعودية
للمحاسبين القانونين SOCPAوحسب معايير المحاسبة المالية FASBإلى:

- سبعة مجموعات رئيسية
- خمسة مجموعات رئيسية

الصفحة ckfu.org10/6 ملتقى فيصل - ام حنان مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق



- أربعة مجموعات رئيسية
ثلاثة مجموعات رئيسية- 

33) المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمصطلح سوق الأسهم هو :
 -Stock market

- Cash Payments
- Cash in Bank

- Trading Securities

34) قدرت قيمة محفظة الأوراق المالية بغرض الإتجار لشركة المعرض التجارية في 1433/12/30هـ
بالتكلفة بمبلغ 108900ريال وفي نفس التاريخ قدرت بسعر السوق ( القيمة العالدلة ) بمبلغ 100000ريال

فأن قيد الأقفال الخاص بالأستثمارات المالية بالمحفظة في 1433/12/30هـ هو:
- 8900 من حـ / ملخص الدخل 8900الي حـ / مكاسب أو خسائر حيازه غير محققة

- 8900 من حـ / مكاسب أو خسائر حيازه غير محققة 8900الي حـ / التعديلات في القيمة السوقية
- 8900 من حـ / التعديلات في القيمة السوقية 8900الي حـ / ملخص الدخل

8900 من حـ / مكاسب أو خسائر حيازه غير محققة 8900الي حـ / ملخص الدخل- 

35) إذا أظهر ميزان المراجعة قبل التسويات رصيداً للمدينين قدره 50000ريال ، وكانت الديون المعدومة
عند الجرد 2000ريال ، فإن الديون المضمونة التحصيل ( الديون الجيدة ) تقدر بمبلغ

- 52000
- 2000

 -48000
- 50000

36) أظهر ميزان المراجعة قبل التسويات رصيداً للمدينين قدره 5000ريال ، وكانت الديون المعدومة خلال
العام في ( 1430/2/27هـ ) 3000ريال ، فإذا علمت أن المنشأة عند الجرد قامت بإعدام دين قيمته

700ريال ، فإن مبلغ قيد الاقفال للديون المعدومة هو :
- 4700
- 3000
- 700

 -3700

37) إذا علمت أن رصيد حساب المديني في 1432/12/30هـ هو 30000ريال ، وإجمالي المبيعات 20000
مثل ريال ، علماً بإن المبيعات الآجلة ت 60%من إجمالي المبيعات ، وتقرر تكوين مخصص ديون مشكوك
في تحصيلها بنسبة 10%من رصيد المبيعات الآجلة ، فإن قيمة مخصص الديون المشكوك في تحصيلها هي

- 1500
 -1200

- 2000
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- 3000

38) أظهر ميزان المراجعة قبل التسويات رصيداً للمدينين قدره 42000ريال ، وكانت الديون المعدومة عند
الجرد 2000ريال ، فإذا علمت أن المنشأة تقوم بتقدير الديون المشكوك في تحيلها بنسبة 5%من رصيد

المدينين ، فإن مبلغ قيد التسوية للديون المشكوك في تحصيلها هو
- 2200
- 2400

 -2000
- 1800

39) إذا علمت أن رصيد حساب المدينون المستخرج من دفتر منشأة ( الشروق ) التجارية في
1434/12/30هـ هو 30000ريال ، وفي نفس التاريخ تم اعدام دين قيمته 8000ريال ، فإن قيد التسوية الخاص

بالديون المعدومة هو
8000 من حـ / الديون المعدومة 8000إلى حـ / المدينون- 

- 8000 من حـ / النقدية بالصندوق 8000إلى حـ / الديون المعدومة
- 8000 من حـ / ملخص الدخل 8000إلى حـ / الديون المعدومة

- 8000 من حـ / المدينون 8000إلى حـ / ملخص الدخل

40) في 1431/12/30هـ أظهر ميزان المراجعة قبل التسويات رصيد حساب المدينون بمبلغ 80000ريال ،
وفي نفس التاريخ قررت المنشأة تكوين مخصص بنسبة 4%من رصيد المدينون لمواجهة الديون المشكوك في

تحصيلها ، فإن قيد التسوية الخاص بمخصص الديون المشكوك في تحصيلها في 1431/12/30هـ هو :
- 3200 من حـ / الديون المعدومة 3200إلى حـ / مخصص الديون المشكوك في تحصيلها

3200 من حـ / ملخص الدخل 3200إلى حـ / مخصص الديون المشكوك في تحصيلها- 
- 3200من حـ / المدينون 3200إلى حـ / مخصص الديون المشكوك في تحصيلها

- 3200 من حـ / ملخ الدخل 3200إلى حـ / المدينون

41) لا تدخل ضمن حساب بضاعة آخر المدة:
البضاعة التي تم بيعها وتسليمها للعملاء- 

- البضاعة المملوكة للمنشأة والموجودة في مخازنها يوم الجرد
- البضاعة الموجودة بمخازن المنشأة ومعارضها وفروعها ومصانعها

- البضاعة الموجودة في مخازن الغير على سبيل الأمانه

42) .................... يعتبر أهم عناصر الأصول المتداولة في قائمة المركز المالي ..
المخزون- 

- السيارات
- الدائنون

- حقوق الملكية
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43) في ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن الحصول على أكبر قيمة لتكلفة المبيعات ( البضاعة المباعة )
عند تقييم بضاعة آخر المدة بالتكلفة في نهاية العام ، ينتج عن تطبيق طريقة :

- الوارد أخيراً صادراً أولاً
- التمييز المحدد للبضاعة

الوارد أولاً صادراً أولاً- 
- متوسط التكلفة

44) المبدأ المحاسبي الذي يستخدم عند تحديد نتيجة نشاط الوحدة الاقتصادية هو :
- مبدأ المقابلة
- مبدأ الثبات

مبدأ التحفظ- 
- مبدأ الإفصاح

45) المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمصطلح الوارد أخيراّ صادر أولاّ هو:
- Inventory

 -Last in First Out (LIFO)
- Average Cost (AC)

- First in First Out (FIFO)

46) في 1432/12/30قدرت بضاعة آخر المدة لشركة صافي التجارية بمبلغ 23000ريال بسعر التكلفة ،
وفي نفس التاريخ قدرت بسعر السوق بمبلغ 31000ريال ، فإن قيد إثبات الخسارة المحتملة ( مخصص هبوط

القيمة السوقية للمخزون ) هو
- 1000 من حـ / ملخص الدخل 1000إلى حـ مخزون آخر المدة

- 1000 من حـ / مخزون آخر المدة 1000إلى حـ / مخصص هبوط القيمة السوقية للمخزون
1000 من حـ / ملخص الدخل 1000إلى حـ / مخصص هبوط القيمة السوقية للمخزون- 

- 1000من حـ / مخزون آخر المدة 1000إلى حـ / ملخص الدخل

47) يتم تبويب الأخطاء المحاسبية حسب توقيت اكتشاف الخطأ إلى :
- أخطاء لا تؤثر على التوازن – أخطاء تؤثر على التوازن

- أخطاء الحذف والسهو – أخطاء الارتكاب
أخطاء تكتشف خلال الفترة وقبل إقفال الحسابات – أخطاء تكتشف في فترة مالية تالية- 

- أخطاء تقع في اليومية – الأستاذ – ميزان المراجعة – القوائم المالية

48) من طرق تصحيح الأخطاء المحاسبية بدفتر اليومية الطريقة المطولة والتي تتم من خلال
إلغاء القيد الخاطئ بقيد عكسي وإثبات القيد الصحيح- 

- إثبات الآثار المترتبة على القيد الخاطئ ومعالجاتها بقيد صحيح
- إلغاء القيد الخاطئ بقيد عكسي
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- إثبات القيد الصحيح

49) في 1430/12/30هـ اكتشف المراجع الداخلي أن هناك كمبياله قيمتها 7000ريال سدد بشيك في
1430/4/20هـ ولم تثبت في دفاتر المنشأة فإن قيد اليومية اللازم لتصحيح الخطأ هو

7000 من حـ / أوراق الدفع 7000إلى حــ / البنك- 
- 7000 من حــ / البنك 7000إلى حــ / أوراق الدفع
- 7000 من حـ / البنك 7000إلى حـ / أوراق القبض
- 7000 من حـ / أوراق القبض 7000إلى حـ / البنك

50) تمنياتي لكم بالتوفيق
أمين- 

- ..
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